(1000) L et A Hl  2:(1100) sk (1110) & D122l Algh: (1111) 1 2 MIAIE: (210) 2 R AFS (2] [ Ed]
o = 5
Ab o H| im Al ol =
o3 N HAIE = A 2
0 [= 130, 194 521,629 1 392,407 ]
BHeH & H| 66,347,774 57,322,585 9,025, 189 [ 0 0 Al 65,303,544 ]
110 =2 0 77,070 W 0]
QIS D 2 6,120,525 3,202,851 [& 0 0 Al 6,043,455 |
1110 [= 0 77,070 1 0]
&o{2te] 2,967,240 2,967,240 [ 0 0 Al 2,890,170 ]
1111 [= 0 77,070 1 01]
S22 2,967,240 2,967,240 [ 0 0 Al 2,890,170 |
200 [= 0 77,070 W 01]
A O A 2,967,240 2,967,240 [ 0 0 Al 2,890,170 ]
210 =2 0 77,070 W 0]
B XAY 154,328 154,328 [& 0 0 Al 77,258 |
201
sy 116,328 116,328
116,328 0 116,328 (01 LBt2AH|
o, dbt=2H|
- gunesE
Al F2E 400,0008x3M A = 1,200
(&) 600
(Al 600
-S8Hs 300,000 %330 = 9,900
(%) 4,950
(Al 4,950




UAHBA & (1110) & 22 HE: (1111 & H 22 HIAIE: (210) 2 E ALY EENEREED

Ol &b <R & 8 = 1l = At = J| =
NERLE of & o | = oA 2 = -
- 2AM2X FL(HHYR 282 S8} AR A2 S)
3,570,000 = 3,570
() 1,785
(Al 1,785
- MAAQE 9
“A-RH 250,000 x1Ex3MA = 750
(%) 375
(Al 375
- SHs 250,000 X 1Ex33M A = 8,250
() 4,125
(Al 4,125
- AJjelye TIX, 20 S 2002 x6Zx5,00000 = 6,000
() 3,000
(Al 3,000
- 2IUX ADAN S0 80Ix25,6000H = 2,048
() 1,024
(Al 1,024
- AHEE s40 H=
“ Al RH 70,000 x3MA = 210
(%) 105
(Al 105




Z+:(1000) Y BH3

H

Ool
o

4Hl  2:(1100) ((1110) & 51 2tel

Heel HIAIE:(210)

| &

! < Hl }
A = =
X 2 E ME . HAE = - = 7! B
sSHsE 70,0002 x2H Ax33M & = 4,620
() 2,310
(Al 2,310
AHoHE Hg J|2t & A BN
1,000 x 1471 2 x60H = 882
() 441
(Al 441
S -OHE AEEE HIZH(Al
1,000,000 x3= = 3,000
() 1,500
(Al) 1,500
ZZQ2YUHA
ez 10,000 147EE 2 = 1,470
(%) 735
(Al 735
SER2 1,8502x10,0004 = 18,500
() 9,250
(Al) 9,250
=l
Al - 2H

4m
=
FEl
0z
Ofor
1>
rJ
40
>




UAHBA & (1110) & 22 HE: (1111 & H 22 HIAIE: (210) 2 E ALY EENEREED

S

=

o

in
=

O]l At o At = e

o & M|z oA - = ’ N
5,000 x302 x5A! X34 A = 2,250
() 1,125
(Al 1,125

CREMNFRHM ASA 22T 24
5,000 x 102 x20 2 x3IH A = 3,000
(%) 1,500
(Al 1,500
- S84Hs

CH T ADREA 02X 24

=

5,000 x5% x20 2 x330H A = 16,500
(%) 8,250
(Al) 8,250
AR MALSET S A
5,000 x5% x4 2 x330H A = 3,300
(%) 1,650
(Al) 1,650
CAHOIYHE AR Z Al
5,000 x 102 x4 2 x3300 & = 6,600
(%) 3,300
(Al 3,300
o7.2%t2
- HAHQIEE EAIE 2AH| UXt
300, 000 x4CH = 1,200




R:(1000) Y BFEHAHl 2+ (1100) Q)8 L H 2| 8 (1110) & H 22l Mg :(1111) & A 22 MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
o = S R im)
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(%) 600
(Al 600
©10. Xt 2 A BH
- HHYERE NLSBU(=H)
1,485Rx21 4 x202 x2CH = 1,248
(%) 624
(Al 624
- SHYRE NESLBRU(RE, SHS)
1,48521x21 £ X202 x357 & = 21,830
(%) 10,821
(Al) 11,009
202
o H 38,000 0 38,000
38,000 0 38,000{01 2LHOIHI
oEYHNINRS =SS Ol
10,0002 x 10 x30Y = 3,000
() 1,500
(Al) 1,500
oMNYR L HE SHOHI(PE,SHUS)
10,0002 x5 x202 x35H A = 35,000
(%) 17,500
(Al) 17,500
220
KR AFSS 2,812,912 0 2,812,912

_5_




Z:(1000) LB A H] 2t (1100) L A1 2 sk (1110) & D122l Mgt (1111) &8 2el NIAIE:: (220) KFAIAFS (2] [ HH]
t = ST I == e Im]
of &b oH o 2 ol =
2B NIE MIMIE = of & o = A 2
308
XIS S 2,812,912 0 2,812,912
0| &
2,812,912 0 2,812,912|08 JIEtRE 2
o M43 M2 X USAIAN A
- dRM 2RI 959,650,0008 = 959,650
- 2R 22T 1,853,262,0008 = 1,853,262
1120
Xgols ey 3,153,285 2,917,674 235,611
1121
oA2Y 2,041,126 1,890,045 151,081
100
2 AHOH| AF 1,988,924 1,839,687 149,237
110
o1 1,464,562 1,356,138 108,424
101
o1 2Y| 1,464,562 1,356,138 108,424
886,991 788,746 98,245(01 D=3
o 23 (34%H)
- 52 2,224 900 x2Hx 122 x1.045 = 55,801
- 62 1,888,400 x6Hx122x1.045 = 142,084




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Woa w28 = D N - ) ~
NI MM O
-7= 1,508, 100& x128x12&x1.045 = 226,939
- Jls7=2 1,565,900& x2E x12&x1.045 = 39,273
- Jls8s 1,380,900& x2S x12&8x1.045 = 34,633
- Jls92 1,139,002 x9Bx 122 x1.045 = 128,548
SN
- J|g=g 627,278,000&x2/12 = 104,547
- d2g 627,278,000&x1.9/12 = 99,320
o= ATt
- 4= 55,846,000& = 55,846
226,925 213,101 13,824|02 =%
oXWDR4Y
S EIEC RS
6,919 X33 x40AI 2tx 128 x1.045 = 114,529
oxusy
- JiEag




Mg :(1121) M2 E

e
Y
==

(110)¢l

]

=

03
rt
oy

Il

[l

P

- 3T

oS

- 253014t

- 20~25¢ 0] 8t

- 15~20 0] Bt

- 10~15E 0| et

- 5~104 0] 8t

o

Q=18

6=

d2=gtits

A C
o

30,0003 x34&x0.78x12&

20,0003 x342x1.48x12&

47,7003 x34E x0. 19x43!

369,700& x34E x0. 15x43]

130,000& x7&Ex 122

110,000& x5 x 122

80,000&x11&Ex12&

60,0002 x8E x12&

50,000&x3E x12&

1,888,400 x5 x 12&x6/100x1.045

1,508, 100& x 10 x12&x6/100x1.045

9,548

12,077

1,233

7,542

10,920

6,600

10,560

5,760

1,800

7,105

11,347




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Woa w28 = m} N - ) ~
IE KA o A % | =z oA 2
J1s62012
1,565,900 x1E x12&x6/100x1.045 = 1,179
J1s8202
1,139,000 24x52 x 122 x6/100x1.045 = 4,285
- oA ey
= 100,000& x1Ex128 = 1,200
52 80,0008 x2&x 128 = 1,920
- 62 60,000& x6Yx12&8 = 4,320
- 720l ot 50,000&x25%8x128 = 15,000
53,040 51,480 1,560|03 & H=4AH|
oXoZAlY| 130,00020x34Lx 128 = 53,040
50,400 50,520 A120(04 WS 2 &I
cuWESE Y|
- b= 140,000& x2¥x 128 = 3,360
- 672(01572) 130,000/ X202 x 128 = 31,200




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Woa w28 = m} N - ) ~
IE KA o A % | =z oA 2
- J|=8~92 120,000&x 119 x128 = 15,840
78,410 74,410 4,000(05 E&EFIHYI
o HE S| 627,278,000&x1.5/12 = 78,410
130,683 124,017 6,666(06 I Xl
< JHH K& 8l 627,278,000&x2.5/12 = 130,683
22,809 39,272 A16,463 07 HIHE A
o HIIE AH| 656,877,000&x10/288 = 22,809
15,304 14,592 71209 2012
o H B2
-Jl2a 25,470 x18x300& = 7,641
- 402 636,7502&x 19 x300% = 1,911
- HEEIHY| 636, 75020 x12x100% = 637
- WEE 2| 30,000&x1&Ex128 = 360
- s 30,000& x19x128 = 360

_10_



L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

I E R - ] m}
of & o o = ) -
IE KA o A % | =z oA 2
- XY 25,4703 x1Ex16¢ = 408
- =5 25,4703 x19x52d = 1,325
- AN2tela2fesY 3,640 x1Hx22AI 2 x 128 x1.5 = 1,442
- HoAZAlY| 80,0008 x12x128 = 960
- 28= 130,000& x1Hx23| = 260
120
AR RSS! 524,362 483,549 40,813
201
et A | 286,822 259,309 27,513
274,522 259,309 15,213/01 L2 Y|
o1, QeragH|
- PN2E dit=EZH| 4,710,000& = 4,710
- 22X 2= 12,0003 x18Ex 12828 = 5,184
- SABTRY
- M 16,5003 x258F Ax 128 = 4,950
- A3 37,300&x58F Ax128 = 2,238

_11_




T:(1000)LEHSRH  B(1100)UMPEANRH B (1120) N5 2 Mg (1121) 2 A2 e KIAIEE: (120) 3 &= 2 b EENEGREED
o = S R im)
of & o AF 2 ol =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
- B4 28,5008 58t Ax 128 = 1,710
- B5 14,2002 x5 Ax 128 = 852
- % RoF AYUAT HIY K
150,000 x84 = 900
- H5CH ol SIHEIE 30,0002 x32%x3M & = 2,880
- MACH EEAIQIE QA L2t
60,0002 x500% = 30,000
- 254 28 7Y 10,00081x350Hx 105 = 3,500
- QEANX M 1,70081x15,0008 = 25,500
- Xgos HRE ¥ 2gAe X MR
20,0002 x 150 = 3,000
- 3loE M
- HlEl B9 40,0002 x80x23] = 6.400
- AAIE Blo= 30,0002 x80x83] = 19,200
CHIASZAL S ZA BIGS
50,0002 x80 2 x23] = 8.000

_12_




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

024

rt

& 8 = o il
Ol A o4 At S | =
o & % 5 A Z

olot=
Eng= 2002 x800&x12&8 = 1,920
e 700&x800&x128 = 6,720
e 8,000&x30&x128 = 2,880
-EE 2,500 x80&8x128 = 2,400
=Ry 1,000&x80&x128 = 960
- g2 500&x800Hx128 = 480

= 300,000&x12&8 = 3,600
- EUl 400,000&x2=2x128 = 9,600

k>
HO
O
EJ
o

300,000&x128 = 3,600

- Z2E) ARS 200,000&x100Hx62l = 12,000
- IRHIAM = 200,000&x2Z8x128 = 4,800

_13_



T:(1000)LEFSEH  B:(1100)YHLENBH B (11200 N L5 2Y Mg (1121) oA e HIAIES: (120) B4 = A b| EENESRE)
o = ST = R e im]
Of &b o AF = 9l =
.2 g M Mg =2 of & M = oA

- JIEt 23lE2g Let=EH] 19,800,000& = 19,800

IS W =HI 100,000&x10& = 1,000

- PAEE 5383 4,608,000& = 4,608
- NM3tAIE = 35,000&x16CHx 128 = 6,720
-JIet 228= € HMHA 10,636,000& = 10,636

o4 294

- EYAISIOY BRIQBAARINE AR BALY
70,00021x5% X238l = 700
o5 I =ZH (GAA, 2HA) 130,0002/x 112 x25] = 2,860
o6. 22|
- 2N2Y 22| 7,650,0002 = 7,650
- JSANRD RET ZY| 5,100,0002 = 5,100

_14_




X (1000) LB AH| 2+ (1100) LU A H2HH 8t (1120) X122l 5| 2 Mg (1121) A HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
5,0002x15% x80 = 6,000
- 2AE L P NIAA OFRAI22X A
5,0002 x 10 x80L = 4,000
og.olzy|
- 22)| 92y BI0Rx20 £ x30LUX50H = 2,070
o9, A& EH S X
- YEAlE S 400,000 x64! = 2,400
- ™ XH| XY 100,000 x36CH = 3,600
- WLE Al S XY 200,000 x19CH = 3,800
- o3 SHOIXN T2 S 22|
600,000 x 122 = 7,200
- o3 EHOIX SYA MHIA SXZell
150, 0002 x4 Al 2tx 122 = 7,200
©10. XFaFal sty
-omE 4,240,0002x100 = 4,240
-oes 4,240,000 %10 = 4,240

_15_




(1100) U H L & 20 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= P I H ml
of &b o AF = 9l =
K8 ML A Et =2 of A M| = A 2
- ZEH(EE) 2,714,0004x10H = 2,714
12,300 0 12,300/02 & Al H
coois 29y|
- oj210i4 Y
S 20,0002 x1005x238] = 4,000
S D2 3,500 x50001x238] = 3,500
- O|AAA QYEY AALY
eIJNEN=: 200,000 x5H x2Al 2kx23] = 4,000
CLETI=R; 40,0002 x5 x22x23| = 800
202
o4 bl 115, 120 104,960 10, 160
74,520 65, 160 9,360(01 2Li04H
OFEQAD X0 10,0002 x33%x8Ux 128 = 31,680
coNEs H2EX (Y 19,520,0008 = 19,520
SEIEAIQE HlmAS 0fH
40,0002 x3% x47H 9| 2 3| x32 x33] = 4,320

_16_




Z:(1000) LB+ & (1120) X etolg2Y Mgt (1121) At d HIAIE: (120) 3 &= F | ?HA]
< m
Al ol ]l im) Al = ol =
Mg, Al AlEt FooH = A 2
odS= A& A Ol
40,0003 x2H x2L x123] 1,920
o XYOIU=RAR FAHAHI
40,0003 x2B x2& x123] 1,920
oQRAAHAL MAIFE (Y| 40,000 x34Hx32x23| 8,160
o=3|o AL NEEI Ol
40,0003 x10Y9x6 2 x23l 4,000
oot HEEAI =L
10,000& x10H x5 x63 3,000
40,600 39,800 800|03 =2/ bl
oZHLUFHAI S £=HHH| 2,600,000& x3H x23] 15,600
coRoFES+E ol 20l
2,000,000&x3Hx3M ¢ & 3 18,000
o AlZ2g AIRERA M2 =2HL (|
3,500,000& x2H 7,000
203
HRF=A 35,720 35,040 680
3,000 3,000 0/01 J|2A2F L RF=&H|
ol|&2E YRF=E| 3,000,000& 3,000

_17_




g o g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIE: Pl
. o =| = o pJ =
.2 g ME AAE o E A &
2,720 2,640 8002 SEIIMHRFL
oHAIIA YR EX 80,000&x34% = 2,720
21,000 21,000 003 AIB=XHI=X
o23lzg gR=d 10,000,000& = 10,000
ocoAEE R 8,000,000& = 8,000
ooHAFE HRF 3,000,000& = 3,000
9,000 8,400 60004 FN2SHRFL
SMNER(ZE:22%) 350,000&x12&8 = 4,200
oo P AE S 100,000& x4 A & 2lx128 = 4,800
85,740 83,280 2,460
7,800 7,800 001 HHAZSHRFAHI
oXNMIARENY|
- =g 350,000&x1&x12&8 = 4,200
- deqd

_18_




=:(1000)2 (1100) 2 1 (1120) K| & 3| HI&t: (1121) S| A2 HIKIBE: (120) 2 AV R 2 H| S &l
= HI ] . .
= | =
= 2 BHNIEE. HIAIE = = A 2
100,000 x2%x 128 = 2,400
50,0002 x2%x 12" = 1,200
1,860/02 X2

7_(!
- 400,000 x 1% x 128 = 4,800
- 250,000 x2%x 128 = 6,000
- 155,000/ x62x 128 = 11,160
- 72,1572 140,000 x 14 x 128 = 23,520
- J1=8-92 105,000 x 11 x128 = 13,860

18,600 18,000 600/03 SXHY PSS =H|
ool g =t 50,0002/x318x128 = 18,600
301
Aot A 960 960 0
960 960 0[10 BAIAHI B A2
oQ ¥ ZOIEA OH 2 AlHEA

40,0002 x32 x2 2 x4 3] = 960

_19_




Z:(1000) Lt EHl 20 (1100) S - &L & 24| g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

2 = & " & H m
ol o o | - A = 5 =
BB B HAE o o A M| = oA 2
200
A 0l 4 52,202 50,358 844
220
T ALY 52,202 50,358 844
405
ISEEN] 52,202 25 358 26,844
52,202 25,358 26,844/01 KAHUSEH =y
o2 B {,350,0002x904 = 12,150
NV EELE 27,390, 0002x1HIE = 27,390
ool Rt 91350250 = 457
TS S] 200,00082x70H = 1,400
ScUbAE | 27 5002ix100 = 275
cOAEB 6800002010 = 680
cumD 1,500,0002x104 = 1,500
cUXE=g)l 7,000,0002x10H = 7,000
ST (S 2E 2) 450,00020x30H = 1350
1122
omES {112,159 1,027,629 84,530

_20_




R(1000) LAY B (1100)QUHLANBH B (1120) N 2o 5l 2 M (1122) el BB = NIKIEE: (120) 2 A = 2 b EONCEEE)
o = ¥ oa g o
ol o o i - A = 5 =
DB E B HAE o o A M| = oA 2
100
24 A0 A {112,150 1,027,629 84,530
120
2 A= 2 Y| {112,159 1,027,629 84,530
205
ol 34| {112,150 1,027,629 84,530
462,000 462,000 001 9B
colmE Y| 900,0002x35% K128 = 378,000
cExssY 200,00020x352 K128 = 84,000
280,000 196,000 84,000/02 2H AL
o8Ilag 100,00020x352 X802 = 280,000
39,909 39,379 53003 =LY 016
SEIAIZ O3] HlmAE ot
53,0002 x 112 X3 X33 x4 S| 2 3] - 20,988
CASAIROIEE S 50 EA Of
53,0002 x12x22x123] - 1272
SXIBTHEAOILE &4 ot
53,0002 x 102 X2 x23] - 2,120
CRCHEEAIQN X0

_21_




& = 8 (1120) X932 Mg (1122)HE S NIAIEE: (120) B & & A H] e E ]
- SIS mi
Ab o ]l imi Al = ol
&2 S ME L AAE & N s A&
53,0003 x10E x2€ x53] 5,300
o=3|HAHAL-R WEEA (Y]
53,000&x35%H x3 5,565
o N0l FARARS 32EA (]
53,0003 x1E x2€ x123] 1,272
o=/ XNTHHAOILL FA0HI
53,0003 x10E x2€ x23! 2,120
cXg=2d 2 o&#A (] 53,000& x 1Ex2x123] 1,272
60,450 60,450 04 =210l
col¥Es el
- %, RoH 1,800, 000& x2&H 3,600
- o 1,300,000& x334H 42,900
o MLFHA S A& Ul 13,950, 000& 13,950
179,000 179,000 05 Y E2IESSHF =
coF2IdBSE|
- o 4,800,000&x354H 168,000

_22_




Z:(1000)QBH Ml B (1100) LN B:(1120) N 25 S Mg (1122) 2 5 e s M8 (120) 2 &= b EREESEEE]
2 = S i)
of &b o o 2 ol =
L2 E L NEL A E = of & ¥ = A
- OArEASE RS 1,000,0008x 118 = 11,000
86,000 86,000 0|06 JI22FARFAY|
col% 2,500,0008!x 128 = 30,000
ek 1,200,00024x128 = 14,400
oaAUAT 800,00021x42x 128 = 38,400
SHESHAE 800,0008x43] = 3,200
4,800 4,800 0|07 SFEEAM R L2
oXMIRFCIE O3 23 3,000,0008 = 3,000
CHASABARLE G 23 1,800,0008 = 1,800
1200 = 130,194 & 444,559 1 392,407 ]
ek F b 60,227,249 54,404,911 5,822,338 0 0 Al 59,260,089 |
1210 55,384 156,529 1 ]
D& @2 31,220,886 27,647,824 3,573,062 0 0 Al 31,008,973 |
1211
o1&z 544,380 437,323 107,057
100
& A0 &t 420,880 227,323 193,557
120
Z A=A 420,880 227,323 193,557

_23_




]

gk

S

X

H

(120)

MIAIE:

:(1210) 21

Lo (e} (e} (e} (e} o (e}
O O (@) ([} () o (@)
© ® S S S @ ~
Il Il Il Il
o Ik o} I+
o (e} (Q\] o
o (e} > o
< < Ik <
LO [QN] (@] <t
O > (@) >
= o o) X<
[ap] (e} = o
o S 0H S
D (@) (@] N~
) o S
< )
w
~ KT Hr
=y
K I3 =
D K = <D 53
W o ox K D =
oo Sk oz W o Hs
oJ o TS K - Kl <
_ o WS sS O 0= D
R 52 ] i R
50 o“_o 80 ol @ S O DT 0 J :._._ S
o S (N I Ve aom 3w W NS
5 B X R0 N P : B < 8
= m__._ jifg < ) Kk Kk .
— | | | | |
o 0
Sl @8
E @l 9
N~ N~
[e o) [e 0]
-
=
' 3 3
N~ N~
(ap) (ep)
) -
pd
SRS
- Al [aN]
°© 7o) 7o)
[QV] Al
|..A|._ [aN] [aN]
=
-
30
0k
or ey
K ol
00
=
=
00
<
EIRT

o

-
s

o

PN

_24_




Mg (1211) 018 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

in
=

03
rt
oy

im
A = J| =
N 2
550,000@x15AME R = 8,250
-BEE £2AH - JiEe EEML Y BHEY HH
5,000,000 x2= = 10,000
- BYE £2H E28 &1
F s o 1,000,000&x2M &~ = 2,000
EHE 2,000,000&x3MH A = 6,000
524 EE AEIH HE (XM ANEE 23
500& x 10, 0000H = 5,000
S8 gAE B2 HE (G0 | JIMMER)
10,000,000& x 14! = 10,000
TPower ful Pohang, E¥ sS4 HE
45,000,000& x 14! = 45,000
s=2H Z2ngs 1,000,000 %3038 = 30,000
- O HEBARZAIN2(AAURRAZEH) KOl
60,000& x 100 x38 = 18,000
- 23FRIUREN L AL NANE 7ol
10,000& x 100F-x53] = 5,000
- ANEEEEH QX K2 6,000@x1508x43] = 3,600

_25_




Mg (1211) 018 2tel NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

in
=

03
rt
oy

]
& = | =
VAN 4
- NFE2EH 2AT R0
20,0002 x 1005x23] = 4,000
- BUR USRAHES ¥ 29
2B M 1,00081x2,0008 = 2,000
- o HHALEX JIEHSEY| 3,000,0008 = 3,000
- 2ASH RY 16,5002/ x2002t A = 3,300
- 2RmaE)| 23 7Y
-3 (e 40,00021x308 = 1,200
LA (BM) 35,0002x408 = 1,400
- OXNg=s) c3 2 E47RY
= 350,0008x65] = 2,100
&l 100,0002/x108] = 1,000
o2, SISt DY
- 23 HALYTLY 235/ DS
50,0002x5 2 x2 L = 500
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gk
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(120)

MIAIE:

:(1210) 21

Il

480

&

480,000

o

M0
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0K
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00
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OH
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00
3+

-

n0

1,200
600
480

=
04
=]
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o

2x12

2x12

2Ax12Y

100,000
50,000
40,000

4,725

&

0K

4,725,000

ORA22A =

23S 20N Hd0 OHE

ol
=

00
3J
Bl
&0

B
E —
(<o)
=
5
W o}
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LO
Y
pd
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«©
- ©
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[Ye)
<
=)
or —
o D
Es)
00
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=
00
3
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5,400
2,250

ol
=
ol
=

2 x3H x 150

[und

I X6 x 180

=

o
o

5,000
5,000
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&h:(1210)018 &el Mg (1211) D] &l 2e| NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

84 @ & Bl o
oH At = J| =
NI MIAIE Ol &b s A&
57,160 50,980 6,180/01 =L 048I
oFRYPFAOHHI 10,0003 x23Hx8Lx128 = 22,080
o Al B oFALE =& Y| 40,000 x3Bx4Lx8=2 = 3,840
oFL AMFAN OHE NU===& OH|
40,000 x5E x8L x62! = 9,600
ocHAMPR BSHZY (bl 40,000 x5Bx5&x93| = 9,000
oXNYME AIa HFAMH
40,0003 x3E x4 x7 2] = 3,360
o2l3/EE YRFA (il 40,000 x3Bx5x8=2 = 4,800
cEIISH HR=L Ol 40,000 x4Bx4Lx72| = 4,480
203
R4 9,200 8,600 600
5,000 5,000 0/03 AIB=AHI=2Y|
oFQAIM & UM PR 3,000,000& = 3,000
o2l3/gsy YRFAH| 2,000,000& = 2,000
4,200 3,600 60004 RFAN2SHRFLHI
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X (1000) L BFEE Al 2H:(1200) L EHYF H] st (1210) 712 22 Mg (1211) 712 22 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
O & = &k = Il x
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
oRNSY ALY (M :21H)
350,000 x 122 = 4,200
301
Bt A 2 9,310 9,899 589
2,610 2,299 311/09 2R aABAZ
ozZoneQ

-J|=3 55,660RAx1Hx128 = 668
- A2 668,0002x2/12 = 112
- ZAlY| 4,000 x1Hx22Ux128 = 1,056
- WEH| 1,8002x1%x222Ux 128 = 476

- o=yl
o= 130,000 x 18 x23| = 260
S 2% 5,0002x1% = 5
- QU 3,0002x1% = 3
- SO sy 15,0002 x1H8x2 = 30

5,800 6,000 A200/10 BAFAIH| A2
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Z:(1000) L BF M| 2H:(1200) U BHH R b st:(1210)0] & 22 HIgt: (1211) ]2 22 HIKIBE: (120) 2 AV R 2 H| ERENEGEED
2 = F I B m
Of &b o4 i - A = p) ES
.2 g Mg MM =2 of & o = A 2
ocELR KNYRXMESY &I SSHZ
1,000/ x4002 x23| = 800
OXNYNXMEIEHX HDH Ast
40,0002 x50 x 13| = 2,000
SRNYUMKMEIHE KNZSAR SA
5,000 x50 x 123 = 3,000
900 1,600 AT700/12 JIEF2 A2
SAlQl OIOICIHRE Alat2
- X254 1,000,0002x1Hx50% = 500
- R4 800,000 x124x50% = 400
307
I2HO| & 120,000 20,000 100,000
120,000 20,000 100,000(02 QI2tAAHE =
ocESHIMESFAR - S HS= AZXNAME S KA
120,000,000 x 14! = 120,000
200
AR Ol AF 123,500 210,000 86,500
220
KA AHS 123,500 90,000 33,500
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Z:(1000) e A Y] 2:(1200) 2Bt ™Y & (1210) D1 & 22| Mg (1211) 018 22 NIAIS: (220) XEAIAFS (2] [ Ed]
2 = F I B m
Of &b o4 i - A p) ES
.2 & HEL NAE =2 o & o = A 2
207
oA 24 kY| 120,000 90,000 30,000
120,000 90,000 30,000(01 E<H]|
o LSIAl AIILXHE TPowerful Pohang HIE , =84
120,000,000 x 14! = 120,000
405
AR S| 3,500 0 3,500
3,500 0 3,500(|01 XH&HY 22 F SHI
olMAEAI FL(=FWH) 3,500,000&x1CH = 3,500
1212 [=2 16,800 &= 0 0]
Ol &R 2t 2 26,722,538 23,743,489 2,979,049 =S 0 DI 0 Al 26,705,738 |
100
A A 26,675,929 23,741,489 2,934,440
110
o121l 24,891,202 22,133,755 2,757,447
101
ol 2| 24,891,202 22,133,755 2,757,447
15,032,838 13,029,908 2,002,930/01 D=2
o223 (=23 :569H)
- 53 2,224,900&x298 x12&x1.045 = 809, 108
= 1,888,400&x124Yx12&8x1.045 = 2,936,387
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Z:(1000) LEFSTHI B+ (1200) LB H | &:(1210)1 8 22| A8 (1212) 0l & 22l RIAIE: (110)0121H] JleelHa]
2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =
T2 NE AANE = o A W= oA
- 72 1,508, 1002 x234x 122x1.045 = 4,425,309
- 83 1,161,9002 x462x 122 x1.045 = 670,231
- 93 775,700 x22x 128x1.045 = 19,455
- Jls62 1,765,5002 X7 x128x1.045 = 154,976
- 1872 1,565,900 20 x24 2 x 128x1.045 = 471,274
- 01583 1,380,9002x65%x 128x1.045 = 1,125,572
- 592 1,139,0002x32&x 128x1.045 = 457,058
SM03
- Jlgag 11,069,370,00080x2/12 = 1,844,895
- ¥a4g 11,069,370,0002x1.9/12 = 1,752,651
oS4 X}
- AE 75,936,002 = 75,936
- RAE 70,040,0008 = 70,040
- 42 (48) 219,946,0008 = 219,946
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X (1000) L BFEE R 2H:(1200) L EHE A Y st (1210) 712 22 HIE: (1212) Ol At 242 HIAIEE: (110) Q1 24| M EE R
ok = 7S I R == ] im}
O & = &k = Il x
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
3,976,119 3,554,405 421,714|02 2 ¢

- N2tel2esy

6,919 x508 H x40Al 2tx12& x1.045

- FJ|1 &2

6,919& x 112 x60Al 2tx12& x1.045

==l DN =TT,

6,9193X9H x45AI 2tx 128 x1.045

53,0432 x2H x1162Lx1/2x1.045

1,763,050

15,618

57,265

23,427

8,677

39,044

35,140

6,430
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X:(1000)LEFHEEl 2+ (1200) LB A Y 8:(1210) 712 22 Mg : (1212) ofl Ak 22 HIAIE : (110) 01 24 9 AA]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
CRSEMY DR
53,0432 x 13 x64 2 x1/3x1.045 = 15,373
DEXNBMEL
53,0432x32 x 1162 x1/3x1.045 = 6,430
s0/1222 53,0432Ax3H x 1162 x1/3x1.045 = 6,430
- o
- DEXNDMEL
18, 4482 x32 x3652 x1/3x1.045 = 7,037
~ HAXI| AL
SAZERI 2R
6,200 x16HX67 Al 2tx 122 x1.045 = 83,346
sUDRNct 53,0432Ax 16 x642x1.045 = 56,761
- FQYUPEI AIZHAZ 24 (POOL)
2,124,028,0002 x5% = 106,202
o X OHACh
- IIESY
HH < Xt 30,0002 x570H x0.78x 128 = 160,056
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Z:(1000) LB AL 2 (1200) LB HY &1 (1210) 012 22| MIg: (1212) 0l &H 2t 2] KIAIE: (110) 01 24 bl Cre @ el
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
SUIE 20,0002 x5702x1.48x 128 = 202,464
- AEstHIE RS Y
Zat 47, 70021570 x0.19x43] = 20,664
DSEM 369, 7002 X570 X0. 15x45] = 126,438
- 2403
- 25014 130,0008x137&x128 = 213,720
- 20~25\4 0/ et 110,000&x139&x128 = 183,480
- 15~201 0] & 80,0002!x153&x128 = 146,880
- 10~15E 0 2 60,0002Ix118%x128 = 84,960
- 5~101 0/ 2 50,00021x202x 128 = 12,000
- REIPALY 50,0008 x20€x 128 = 12,000
- HeIRASY
4202
2,224,90021x 182 x 122 x6/100x1.045 = 30,133

Q=18
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T (1000)QLEFSEH B (1200) YA H b & (1210)71 8 22| M (1212)0fl a2t 2] HIAIE: (110) Q1248 =3 (o)
o = ST = R e im]
of 4k o &k z ol
.2 g M Mg =2 of & M = oA

1,888,400 x95ZH x 12&x6/100x1.045

=1

1,508, 1002 x 1778 x12& x6/100x1.045

VA={E B

1,161,900 x35Z x 12&x6/100x1.045

J|IsShsElR

1,765,5002 x2H x12&x6/100x 1.045

JlseslR

1,565,900 x10Z x12&x6/100x1.045

JlsTsSlR

1,380,900& x25& x 12& x6/100x1.045

Jls8slR

|
Jm

1,139,000& x25E x 122 x6/100x1.045

SEEESE
IR

52 50,0008 x2% x 122
6~72 30,0008/ x 111 x 128
82 0I5t 20,0002 X262 x 122

134,980

200,841

30,598

2,657

11,782

25,975

21,425

1,200

39,960

6,240
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R:(1000)YBFH Al 2 (1200) L BN Y 8:(1210) 712 22 Mg : (1212) ofl Ak 22 HIAIEE: (110) 1 24 b 2] [oe @]
i = S == S i}
ol & o Ab = ol =

a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
A2 A2 (D= A
50,0002 x 12 x 122 = 600
Jl=ge IS (IISE, IIAN
30,0002 x43% x 122 = 15,480
IR A2 (AFA DAL
20,0002 x31%x 122 = 7,440
otM | St 30,000 x4%x128 = 1,440
A Rac
30| A 50,000 x 122 x128 = 7,200
1~3E= 0| ot 30,0002 x9%x 128 = 3,240
14 0|0t 20,0002 x2%x 128 = 480
O 2HDPLE (L2l A}) 70,0002 x2%x128 = 1,680
2tS = 50,000Rx1x128 = 600
SEIRaY
62 32,0002 x1%x128 = 384
72 25,0002 x3%x128 = 900
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T:(1000) L PSR H B (1200) LEHS A Y at:(1210)71 8122 A (1212) 0f &t 22 MIAIES: (110) €1 21| 23] HE)
o = S R im)
e = &t 5 | =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
Nsxedsd 40,0002 x18x128 = 8.640
ABERL Ry 30,0002 x8&x128 = 2,880
DR 30,0002 x5%x 128 = 1,800
IR 20,0008 x3x 128 = 720
ey
FRTAR 180,0008 x2¥x 128 = 4,320
M H el Y
120,0002x 13 x 122 = 18,720
SUAE X, 24, 2XY2
38,0008 x2% x 122 = 912
889,200 831,480 57,720|03 HAHZ AL
o HHZAH|(570%) 130,0002x570%x 128 = 889,200
864,360 812,760 51,600/04 DEL2EH|
53 140,000 x29%x 128 = 48,720
=673 (0156~72) 130,00024x389%x 128 = 606,840
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Z:(1000) LEFSTHI B+ (1200) LB H | &:(1210)1 8 22| A8 (1212) 0l & 22l RIAIE: (110)0121H] SRR
2 = & 49 = | g im|
o-a = A - I %
T2 NE AANE = o A W= oA
=8~92 (J158~102) 120,000 x1452x 128 = 208,800
1,383,672 1,215,727 167,945/05 2= &It
o @ HFIHY| 11,069,370,0008x1.5/12 = 1,383,672
2,306,119 2,026,212 279,907 06 JtH Xl &t
S ML 11,089,370,0002x2.5/ 12 2,308, 119
391,643 646,877|  A255,234/07 10t At
© 4L AL 11,279,318,00081x10/288 391,643
30,204 0 30,204|08 JIEHE 24
oDI=S 0 A o =0 E)
30,204,0002 x 30,204
15,069 14,503 566(09 2Bol2
o0l bR F 2H2] o2
-Jles 25,4702 x12x300L 7,641
- &013 636, 7502 x 1 & x300% 1,911
- YEEIHY] 636,750 x 12 x 100% 637
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& :(1210) 71 & 22| Mg (1212) Ol ab el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

& 4 & H w
&b o8 &t = Jl =
CHIE L MIAIE of &b o E VA
- WSE X 30,000&x18x128 = 360
- tEE 30,000&x1¥x128 = 360
- AXt=g 25,4703x1Ex17& = 433
- F=5=d 25,4703x18x52& = 1,325
- ANAAZRE 3,640 1Hx22A1 2kx128x1.6 = 1,442
- %=l 80,000&x1&x128 = 960
1,978 1,883 9510 LAIAISH I F &
oAt At O1F 30,300 x18x60 = 1,818
o4HEE JI2RES 1,818,000 x8.755% = 160
120
3o5E 1,784,727 1,607,734 176,993
201
2e=g 208,307 172,294 36,013
208,307 172,294 36,013/01 2Et=3d|
o1 . 2det=3bl
- J243S Le4=E2HI(PO0L) 20,000,000& = 20,000
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Z:(1000) L EFSTH B+ (1200) L B A Y &:(1210)1 8 22| A8 (1212) 0l & 22l HIKIES: (120) 2 4 = 24 b SRR
2 = & 49 = | g im|
off A o o 2 ol =
T2 NE AANE = o A W= oA
- OflAH(QH) MoRtE
S0l &k (2F) 150,000&x150% = 22,500
ZH0LH(Q) 85,0002 x 1502 x28] = 25,500
- OI&HM =R
S 0f & 120,0002x200% = 24,000
=20t 70,0008x2002 %23 = 28,000
- Ol arE A 2
Ofl B S0 S 2 20,0008x180% = 3,600
aE QL IIE 20,0008x180% = 3,600
JlEH #OXE 9,0008x1509x2E = 2,700
- At Ol AHE M 2
Ol AHE A Of 2 15,0008 x 1802 2,700
a@E QL IIE 10,0002 x 1802 1,800
SEOAH(Q) ER 120,000 x200% 24,000
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X (1000) L BFEE Al 2H:(1200) L EHYF H] st (1210) 712 22 HIE: (1212) Ol At 242 HIKIBE: (120) Z A S 2 Y] EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = o & o4 = A 2
- SS9H AIEACIE ABXEZ JIEISEH
2,350,000 x 14! = 2,350
- SN WEHEA 20,0002x2008 = 4,000
- AR E MAADE o
CHRE)| Y 250,000 x2CHx538] = 2,500
-2 AL X
A4 16,5002 408t Ax33] = 1,980
B4 28,5002 158 Ax33] = 1,283
o3, . 2Z Q2 YUNA
-J|azE 222 1,104,0008 = 1,104
o4 2Yag
- RSHEAHZAORRAG Q2 & A
70,0002 x8% x4 3] = 2,240
- SUDNHAIFAORAG| QR A A
70,0002 x7H 53] = 2,450
o6. 22|
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NI (1212) 0

Atzkel MIAIE: (120)

X3l

| &

o o E I il N N .
BB NS AIAE O
1,386,420 1,282,440 103,980
66,360 57,960 8,400/01 MM Z AR FAY|
oXMZ YR
Al 750,0002x 12 x 122 9,000
SAF 600,0002x 12 x 122 7,200
=2 350,0002 x4 x 122 16,800
nIEs, 10,0002 x242 x 122 28,800
62 AIAH 100000232 x 122 3,600
NP SUE 80,0002 x 12122 960
984,660 911,880 72,780(02 NBEXH|
22 X4
- AR 750,0002x 12 x 122 9,000
2 650,0002x 12 x 122 7,800
- 42 400,00021 x4% x 128 19,200




T:(1000) L PSR H B (1200) LEHS A Y at:(1210)71 8122 A (1212) 0f &t 22 KIAIEE: (120) 3 &= 2 b 23] HE)
2 = S R im)
e = &t 5 | =
.2 HIE A = Of & M = oA 2
- 53 250,0002x29Yx 128 = 87,000
- 62(J1s63) 155,0002x132x 128 = 245,520
- 72001s72) 140,000 x258%x 128 = 433,440
- 8~93(7158~93) 105,000 x145%x 128 = 182,700
335,400 312,600 22,800|03 SHEYL+HESH|
SI eI 50,0002x535% x 128 = 321,000
oNllAY P4 B S| 150,000 x8&x 128 = 14,400
301
UBEAD 10,000 5,000 5,000
10,000 5,000 5,000 10 BAMAIHIE &3
SEAMEO] 2I2rel AH| 2 AH(POOL)
10,000,0008! 14} = 10,000
200 =2 16,800 & 0 m 01
AR Of &t 46,609 2,000 44,609 [ 0 I 0 Al 29,809 |
210 = 16,800 = 0 0]
EEAY 41,909 0 41,909 [ 0 I 0 Al 25,109 |
403
APNIEIS 41,909 0 41,909
X0l &
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1210)018 &el Mg (1212) Ol ab el NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

ok = 7S I R == ] im}
of &b o &b = 7l =
o8 NI MAIE = of & = A 2
41,909 0 41,909(02 212 SHICHSHCHEE AFS HI
cHEXNYUMEEEAIAE 2F 41,909,000& x 14! = 41,909
(2) 16,800
(Al) 25,109
220
KM AN 4,700 2,000 2,700
403
MNXESHHS 1,400 2,000 A600
=20l ®
1,400 2,000 AB00|02 2|2 SOICHSHOH & A HI
ONUNMNBESHBAIAE D= 1,400,000Rx14l = 1,400
405
INFAE= =Tl 3,300 0 3,300
3,300 0 3,300/01 XML EEF SHI
olXZAEAD P 300,000 x 14! = 300
oHAMYR BlEXRE LES ¢
3,000,000 x 14! = 3,000
1213
Bz 429,560 406,730 22,830
100
3 A0 A 279,560 256,730 22,830
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& :(1210) 71 & 22| MIg:(1213)g 22kl NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

rINE B D
&b oM At = ] ES
B ME L NNE O
279,560 256,730 22,830
20
2 270,560 252,930 7,630
270,560 252,930 17,630/01 282yl
ol L8|
- YRS @ 2RRY) 60,000,0008 = 60,000
- AZARDI RO S YsrA=|
7,260, 0002 = 7,260
- N 2,8002Ix 1805 X508 = 25,200
- RXER H WY | 1,5002x 1202 X502 = 9,000
- MXER L BYRE F= Y
50,0002 X200 x23| = 20,000
- HeDS DY N 15,0002x100x238] = 3,000
- D2HSA 2 200,00021x2x 128 = 4,800
- AB2Y HIB(HAD) 1,500,0002/x6021 = 90,000
- Asad HIB(24E) 500,00021x2021 = 10,000
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Z:(1000) L BFA M| 2H:(1200) U BHH Y st:(1210)0] & 22 HIgt: (1213) ¢ 2 2t e HIKIBE: (120) 2 AV R 2 H| ERENEGEED
2 = F I B m
Of &b o4 i - A p) ES
.2 g Mg MM =2 of & o = A 2
- SAMUS(HSA 2,500,000 x1524 = 37,500
o4 2%t
- HIRNE 2UAE 100,0002 %23 = 200
o6. 2|
- AXE7 HH 2 ASAR FA OFA2LX 224
5,000 x4Z x 152 x123] = 3,600
204
DAY 2,400 1,800 600
|
2,400 1,800 600/03 SXYP LS =H|
oYL= 50,0002Ix4%ix128 = 2,400
303
PN = 6,600 2,000 4,600 cASI LAZ 300,0002x2224 = 6,600
400
VEEES 150,000 150,000 0
420
J|E} 150,000 150,000 0
305
tHat 25 150,000 150,000 O|cAsAHIAZ 150,000,000& = 150,000
1214 [=2 38,584 & 140,880 1 0]
NP SHALY 3,098, 135 2,549,585 548,550 [2 0 Il 0 Al 2,918,671 ]




o1.der&Hl
- BA2Y L8| 4,060,000
- HEJIE URFX Ybr>SH| 6,420,000&
- SloA FMEHS(FEZS Y ORI )

Z$:(1000) & BFs &t:(1210)0/& 22l MIEt: (1214) B B 3AL HIAIE : (110) 01 24 EESEERESE]
g = m
& o oo & = 0 x
&.d AL = A
(=2 0 = 99,837 1 0]
1,130,833 1,066,720 64,113 (2 0 Il 0 A 1,030,996 ]
(=2 0 = 99,837 1 0]
332,791 342,421 A9,630 (2 0 Dl 0 Al 232,954 |
332,791 342,421 A9,630
332,791 342,421 A9,630(10 LAIAIA I Q!
CXUHEBHH SIS (QHY HM) o2
30,0002 x34H x75U x4 =2 )| = 306,000
(%) 99,837
(Al) 206, 163
c4liBE DU 306,000,0002x8.755% = 26,791
120
AN 798,042 724,299 73,743
201
STECIRYe:] 723,077 642,987 80,090
723,077 635,747 87,330/01 LBr2AH|

4,060

6,420
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X (1000)LBF A Y| 2H:(1200) L BHEH A H] &:(1210) 7| & 22 MIEt: (1214) B B 3AL HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EENECESED
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 Of &b o = A A

200,0002x23|x 122 = 4,800
- #HFA22 S/W 2L 170,0002x300C0PY = 51,000
- HEANEY DBEZE HAHOIZ R(LTO2R)

150,000 x 1094 = 1,500
- HEND ARFA UBtSr 2 3,000,0008 = 3,000
- NY9AB ARFX UbtS2H] 1,600,0008 = 1,600
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oXYEA L XAMAI RAX OIHISA
40,0002 x30% x 13 = 1,200
303
N = 3,500 0 3,500 oA A DHZR SLE2H AlA
- e 1,000,000 x 10BN = 1,000
-2 500,000 x2 2 A = 1,000
- & 300,000 x3MEA = 900
SHTSA AT AlA 200,0009/x3% = 600
1220
e 480,200 539,870 A59,670
1221
e 480,200 539,870 A59,670
100
Z A0 AF 458,200 530,394 AT72,194
120
Z AR A Y| 458,200 530,394 AT72,194
201
oI5t 2 o H| 342,030 324,655 17,375
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g (1220) 3222 Mg (1221) 322kl NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

A on 84 @ & Bl o " 2 9l =
.2 g A MAE of & o s A&
342,030 324,655 17,375|01 LEr2EH|
o1. Let=ZH|
- PAEY L2 4,385,000& = 4,385
- HFZN NUE ISR (RM2LE)
= PN 12,0003 x702x128 = 10,080
PN PN 8,000&x60Fx128 = 5,760
- AMEFH JISEEE A2
Y 12,000&x10&x128 = 1,440
2B 2,500&x150&x128 = 4,500
- A&IQIS
- O 6,000&x3000x108 = 1,800
= 3,000&x800Hx123 = 2,880
A 7003 x60000x 128 = 5,040
- ZelEe; NEaAX L
1,300&x30, 000 x43] = 156,000
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I (1000) L BHFHI 2 (1200) L BHE F b 8t (1220) 32 el Mg : (1221) B2 2 IAIE: (120) 2 & = Z bl ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
- DETY L8| 7,000,000 7,000
- OXg=gl 428(58 . EH)7
506,00084x43] 2,024
- a2 2Z B2 22E 7Y
- DV-CAME!I 0] = 50,0002 x57Hx103] 2,500
- VHSE 01 3,0002/x20I4x 103] 600
- 0D 3,000 x307Hx 103l 900
- DVD 5,000 x10Hx 123] 600
- SARIO MEH YBE
1,500,0002 x 128 18,000
- QIHY T=AID MHIA, S
1,000,000 x 128 12,000
- NEER AZMH 2D 242
50,000,00024x 14! 50,000
- ANEES Fas RE(UH4D])
20,000,0002/x 14! 20,000
©3. ZZRILHA
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Z:(1000)YBFH Al 2+ (1200) L BHE R H] 8 (1220) 22 22 ME: (1221) 2822 HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EESEERESE]
i = dod = | oy i}
ol & o Ab = ol =
a2 & NE MAlE =2 off &b oA = A
- BARY 2222 480,0008 = 480
- SgEE M2 50,000 x50Hx 128 = 3,000
- BRITE FAX ds2 200,000 x2CHx 12’ = 4,800
- SR|EE QIHY M A2
55,0002 x 13| dx122 = 660
- fgaigst, g 2ma2 7902x3,0009x45] = 9,480
- AOIETV ANEB(2H AFE A DHES])
7,000 x60H Ax 122 = 5,040
of. = 2|
- BA2Y =2 6,525,0002 = 6,525
- RIS BHE S BEAULRFE Z 2|
5,000 x12%x7Ux12% = 5,040
o8.¢=H|
- E2[ZE el HA2H|(LPG)
22,0002 x17Ex42 = 1,496
202
o H 56,760 46,240 10,520
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:(1000) L BH R W 2 (1200) & BHE F b 3t (1220) 22 22 Mg : (1221) B2 2 MIAIE: (120) 2 4 = Z b ERENELEE
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
56,760 46,240 10,520(01 SLHOAHI
oXERUREXN 10,0002 x31Hx8Lx 128 = 29,760
cSHET £ NFEE =T 0|
40,0002 x4 x4 x 103 = 6,400
o230z PP L 23 2=l =TI
40,0002 x5% x32 x93 = 5,400
SHSHA N L ANLR FX oI
40,0002 x4 x4 73] = 4,480
CBBIEYR FHOY 40,0002 x5 x4Lx75] = 5,600
oEHBLYR =AY 40,0008 x2Hx5Lx83 = 3,200
o502 ZAMLYLR =AY
40,0002 x2% x4 2 x63] = 1,920
203
R ETH| 44,200 44,200 0
40,000 40,000 003 Al Z=XGRFTIY|
CAHEZEER A2 FAY| 30,000,000 = 30,000
SFEQANF - ANMEE Y SSHHAEE Y2FFY|
10,000,000 = 10,000
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Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y &h:(1220) 22 22| HIst: (1221) 2222l HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
2 it 5,000 x1H = 5
- U 3,000 x1H = 3
- TG g==&d| 15,000@ x 1@ x2& = 30
2,100 2,100 0/10 BAAIH| BAI2
COZQAM EEN N HA Z
5,000 x20% x93| 900
OZQAM SEX WS A oH 24
40,0002 x 10 x3L 1,200
307
oIzto| A 3,000 103,000 A 100,000
3,000 3,000 0|02 QI2+AAEH =X
oXR4s S|MI BSBM FHI(2MA)
3,000,000&x13l 3,000
200
AFEOfl AF 22,000 9,476 12,504
220
XA AN 22,000 9,476 12,524
405
INEAE=R=1s] 22,000 9,476 12,524
22,000 9,476 12,524 101 XML SEFEH|
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1220) 3222 Mg (1221) 322kl HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

t = 7S R == Y Im]
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
oEH - BEE AH R¢
- CIXIEoto et 6,000,000 x1CH = 6,000
- CIXIE3t0et = (17-150mm, f2.8)
5,000,000 x 1CH = 5,000
- Z2HAl 2,000,000 x2CH = 4,000
ollXE=8) P 7,000,000 x1CH = 7,000
1230
2HARREE] 103,464 76,877 26,587
1231
A2 103,464 76,877 26,587
100
2 A A 103,014 76,877 26,137
120
AR A 103,014 76,877 26,137
201
B2 A Y| 32,334 22,698 9,636
32,334 22,698 9,636|01 LBr2H|
o1, Yt 2H|
- BA2Y Lot 3,345,0002 = 3,345
— 2ZAMALAIE 22t 20,0002 x1008 = 2,000
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&:(1000) 2B AY] 2 (1200) LB A Y| &F:(1230) 2 AF2te] MIgh: (1231) 2 Ak 22l HIAIEL: (120) & AL S Z ] 2[R EH]
i = S == S i}
of &b oM A = 0] =
&2 s ME MIAE =2 of & o s A &
- ZAHHIEI RO & =ZH| 3,900,000& = 3,900
- SENMAMSE Z2HKNS 1M
5, 000°Jx3 x200$ = 3,000
- Ol After Clean—Call A2 AN So(2E
500 & x600Ex63] = 1,800
- OIRASEHAIS EA RO 400&x3,00000 = 1,200
o3. 222U Al
- 2A2E 323 480,000& = 480
- 01 After Clean—Cal Ml E&28M T2
220‘14x6005§x129| = 1,584
- AN MAESs 2823 S22 HlS
3803 x 100 x50 2t = 1,900
o4 . 2H4E
- BALNEC/RAS =E 70,0003 x4 x4 3] = 1,120
6.3 |
- 2XM2Y ZEH| 2,925,000& = 2,925
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Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y &h:(1230) 2 Ak 22l KISt: (1231) 2FAt2HE] HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
- 225 130,000& x1Hx23| = 260
2x 5,000 x1H = 5
- RO 3,000 x1H = 3
- SO st=Ey| 15,0002 x 18 x2 = 30
950 880 70110 SHAIAHIEAZ
CZANSRANG AKX 2 A
5,000 x84 x2 2 x4 3| 320
CHAAZ 2HET| EAMT ZA
5,0003 x42¥ x33] 630
303
A2 10,000 0 10,000 o 2 X2 AN DA Ba2 10,000,000 x 14! = 10,000
200
AFSS Off AF 450 0 450
220
XA AN 450 0 450
405
INEAE=R=1s] 450 0 450
450 0 450101 XAt EEF SHI
oCIXIE3toet 450,000 x 1CH 450
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1(1000) LB HI 241 (1200) D pHEi EHI &1 (1240) KX &4 & Mg (1241) 8 F 2l MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
A28 NIE HIMIE = of & = A 2
1240 [= 48,250 &= 265,030 392,407 ]
ANXSEE 24,288, 135 21,775,903 2,512,232 [ 0 Jl 0 Al 23,582,448 |
1241 [=2 0 = 30,973 W 0]
A 2 1,282,536 938,935 343,601 (2 0 7 0 Al 1,251,563 ]
100
A A 1,110,121 739,202 370,919
110
o1 138,761 131,231 7,530
101
ol 4| 138,761 131,231 7,530
3,120 3,120 0|03 HHZAIH|
oFAAHE 130,000 x2%8 x12& = 3,120
2,880 2,880 004 DELXH
oXHRAZE 120,000 x28 x12& = 2,880
4,017 3,675 342|105 A S|
oFAAHE 32,133,000 x1.5/12 = 4,017
6,695 6,124 57106 JFH Xl HI
oXHIAZE 32,133,000=&x2.5/12 = 6,695
1,116 1,940 AB24107 AHIIE AtH|

_84_




&1 (1240) KX &4 & Mg (1241) 8 F 2l MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Ll ® g = ) N = ) =
B E MIE L HIAE of A % =z oA 2
oHAAH 32,133,0002/x10/288 = 1,116
49,708 45,375 4,333|/08 JIEIAE 4=
oHAAH
- =22 1,281,20020 X2 x 122x1.045 = 32,133
- J|Z=4 32,133,000&x2/12 = 5,356
- 83224 32,133,000&x1.9/12 = 5,088
- iEag
b 30,0002 x22x128 = 720
SortE 20,0002 x22x 128 = 480
N
- 15~20H 0| 8t 80,000&x1¥x12&8 = 960
- 10~15 0/ g 60,0002 x12x128 = 720
N
5,882 x2Z x28Al 2tx12& x1.045 = 4,131
- USSR Y 10,00080x12x128 = 120

_85_




&1 (1240) KX &4 & Mg (1241) 8 F 2l MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Ll ® g = ) N = ) =
B E MIE L HIAE of A % =z oA 2
30,034 28,901 1,133|09 ¢ E012
o AlR2I0I8
-Jl2s 25,4703 x2Y9x300 = 15,282
SNIE 636,750 x22x300% = 3,821
- S&ES0ty| 636,750& x2¥x100% = 1,274
- WS 22X 30,000&x2%8x12&8 = 720
- s 30,000&x2Yx12&8 = 720
- oiRtay 25,4702 x2 X152 = 765
- =524 25,4703 x2Yxh2 = 2,649
- AlZ2te2R2Y 3,6403x2x22 Al 2tx128x1.5 = 2,883
- JHZAY| 80,000& x2Hx12&8 = 1,920
41,191 39,216 1,975/10 2L AIAF QI3 Q]
o F A2 QIR 30,300& x5 x250 = 37,875
cAUEE JI&22E2 37,875,000&x8.755% = 3,316

_86_




]

gk

[t

q]

__.Ao
H

(1241)2

Mg

(@) (@) o (@) (@) (@) (@) (@)
(<o) o] o [e)] <t (@] [ee] o
@ o ©® o ¥ &  © N
Lo <t <t (@) — (o] [ e0]
— — o))
(QV
I I I I I I} I
oFJ of om Ol o wi ofl
o o al al al = Al
o o — — — < —
() (e} > < > (@) >
s o w14 w8 Kl
© [e@] (@) - o > L._|
_ ™ oV S R S 7 D
= - - S N~ S Ok ©
Te} <t - = - o —
— o J._ o (@) >
(=] oF A (@) o
I3 o — - OF.
o (e6] o
(@) (@)
- ([e>]
o -
(e} (@]
— <
= Ww
o ws
5w R 3% =
— oll ok = oH =
— I OH_O ”:.__no _H___A
u%o W 3 o 4 A ofu S
Y L2 5! 3 L% S
) J x = z R Ul e
3 ol I+ KO : : i xJ
_ ‘m _ [ ! !
(@)
()] o o
xQ D (@)}
E @ ™~ <
(ap) © Lo
© (ep) (ep)
(5] (ep) (ep)
-
4_“ o o
U S| 8 8
N~ — N~
(e} [Te] <t
Y © - -
KJ
(@) () ()
O Al Al
= @ < <
° — (e 0} (ep]
N~ [e0) [ee]
|..A|._ (@)} <t <t
=)
B
30
0H
Gir _ 3
el
00
=
= -
L =0
2w
RS
= o0 | &R0

-
s

o

=}

_87_




]

3ka

[t

q]

__.Ao
H

(120)

MIAIE:

=

(1241)2

Mg

Il

480

!

480,000

o
od
Ho
Ho

30
0H
T

Ik

= 9,000

[l

2x5ix12&

e

150,000

A
o

HJ
i)
ok

010
[0

-

00
<+
30
OH

<

27,840
73,000

=2

Hx365Y

2l x5

=

40,0008 x6E x116L

40,000

=5 15|

520

S x2Hx23

130,000

or
Kl
a0
oF
R0

140

U x2H x29

=}
—

35,000

o1
Kl

ol

Kl
50
od
R0

1,300
9,900

2|

=

o

9,900,000

3

2 x5H x2

=

o

130,000

KF

2l
R0
0

6,000

Hx10Lx12&

21 x10

s

o

5,000

Mo

oF
rnJ

IS
il
@m
oF
10

E|
-
H
)
pd
3
<
=)
or
00
=
3
00
=
ERT

o

-
s

o

=}

_88_




X (1000) L BFEE R 2H:(1200) L EHE A Y 8 (1240) KH X 8 & HIBH: (1241) 88 & 22 HIAIES: (120) B A= A Y| SR
ok = 7S I R == ] im}
O & = &k = Il x
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
Nasg=sa 5,000 x40 x6 = 1,200
PN 5,000 x40Hx6 = 1,200
- X=Q O|FEAl EIIKF 24
5,000 x10Ex7Lx 122 = 4,200
5,400 4,000 1,400(02 S AFR Y|
oAZMAL ZHE Q0 3002 x1,00004x58] = 1,500
oHAIR EHXE NIEHY] 2,000 x400x53] = 400
oZEQOoM Z=XHEN K0 3,500 x2008x55] = 3,500
202
01| 111,160 91,600 19,560
111,160 91,600 19,560 01 =LH 04 H
CZEQYUPREXY| 10,0002 x47%x8LUx 128 = 45,120
CERAUP U AZESAL FZENH
40,0002 x5E x5 x7 3] = 7,000
OFEQAIM SULH Y2 ZX0H|(HIAA)
40,0002 x4Z x52x103] = 8,000
CRIPAXE[NE EMAHI(18ME) 18,000,000% = 18,000
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Mg (1241) 8 F 2l

Mg : (120)

el ® ]

&b o8 i = = J| =
s A 2
33,950 1,710{02 M@ Jtare
SHEIN o
- 1~100% 80,0002 x100H 8,000
- 101~300% 60,0002 x200H 12,000
- 301~600% 45,0002 x300H 13,500
- 601~615 30,0002 x15% 450
125,000 0|03 AIZ=XHDEXIY
oANXBE YPFXY 120,000,000 120,000
oOlM43 HPEX 5,000,000 5,000
5,040 720/04 RS LR FTAY
oRNRY UPTXY|(FA:44Y)
- = 350,000 x 12 4,200
- = 5,000 x 14 x12& 840
3,720 0
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X (1000) LB A H| 2+ (1200) L B A | Sh: (1240) XFXI 84 & HIE: (1241) 8 2 HIAIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
2,520 2,520 0/02 X2 XY
oXHAAE NZBXH| 105,000 x2S x 128 = 2,520
1,200 1,200 0|03 EXPLHESH
oHIAA[E LS| 50,000 x2H x128 = 1,200
301
Bt ALS 78,070 73,461 4,609
7,826 6,717 1,109/09 2o 222
oRA22QS
== 55,6602 x3Hx128 = 2,004
- Aoz 2,004,0002x2/12 = 334
- =AY 4,0002x3Hx222Ux 128 = 3,168
- DEH| 1,8002x3%x22Ux 128 = 1,426
- T2
o= 130,000 x3%x23| = 780
=D 5,0002x3% = 15
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X (1000) L BFEE Al 2H:(1200) L EHYF H] 8 (1240) KH X 8 & HIBH: (1241) 88 & 22 HIAIES: (120) B A= A Y| EENEERED
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
-2 3,0002x3% = 9
- T =3y 15,0002 x3%x2Y = 90
64,280 62,100 2,180(10 SHAAH A2
O TR HEAI AA =23 0HIBA
40,0002 512 x23| = 4,080
oY E OIS (£MA L SAIX) 24
5,0002 x60% x43] = 1,200
OUESH AEA 22X 24l
5,0002 x30% x4 x33] = 1,800
ORI SHEHSUHS
-se 130,000 x1508 = 19,500
- Al 5,000 x150Zx24! = 1,500
- 82 30,0002 x208t Ax4ZE = 2,400
- 22012 200,000 x14! = 200
o2 OIS SHEHH 3B
= 5,0002x1,600&x34! = 24,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &1 (1240) KX &4 & Mg (1241) 8 F 2l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = S == S i}
Ol &b oA Ab = 9l =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
-224 2,000€x1,600Hx35 = 9,600
5,964 4,644 1,320/12 JIEIE A2
o222 SOISCE NG JEE 3,0009x1,988% = 5,964
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Z:(1000)LBFH A Y| BH:(1200) L EHEH A Y 8t:(1250) M & 22l MIB: (1254) T AF2E2 HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
ok = %S IS IR == e im}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
210 [=2 0 = 10,588 1 0]
HBXALY 12,000 30,400 218,400 (2 0 Jl 0 Al 1,412 ]
201
B2 A Y| 12,000 30,400 A18,400
12,000 30,400 A18,400(01 LBr23AH|
o1, YBtx2H|
- ANEESSHEX L HAUA 22K S2H42
150,000 x80Z! X| = 12,000
(%) 10,588
(Al) 1,412
220
KA AL 3,124,106 3,620,970 496,864
206
IR 6,000 4,800 1,200 o X7 L ot&D| P 16,000 x 10000 = 1,600
oggaum o 2,200€4x2,00000 = 4,400
401
NG 3,028, 106 3,603,970 N575,864
CHH
2,983,290 3,578,700 A595,410101 Al&dHl
CREBILSARA A= 980,000,000 x14l = 980,000
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g (1250) & 2e|

MIEH: (1254) T &t 2|

HIAIE: (220) XEAIAHS

el E ]

= =Y 5 A & p x
KIE KA o5 A
- X0 5,000,000 x 162% 810,000
- AAEHY 950,000,000 x4.91/100 48,645
CHEISARL &=
- XYl 974,000,000 x 144 974,000
SRAEE=LES, 1,000,000 x 106 106,000
- AAEHY 950,000,000 x4.91/100 48,645
ool PEiE SBE UL
20,000,000 x 14} = 20,000
38,642 12,985 25,657 |02 2 2/H|
CPEESARA dE A2yl
- 2= 1,940,000,0008 x1. 13% 21,922
- ®J|, 84 300,000,000 x 1. 84% 5,520
- Ay 11,200,0008x 14! 11,200
6,174 12,285 £6,111/03 A€ = bl
SITEESAMRA AF ALY
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(1200) L B+ FHI g (1250) & 2e| MIEH: (1254) T &t 2| HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

= P I H ml
of &b o AF = 9l =

& 2.8t HIE MAIE =2 of A M| = A 2

980,000,000 x0.63/100 = 6,174
405
&S S| 90,000 0 90,000
90,000 0 90,000|01 AtAIL S Z F=H|

osg2X PYU(EY) 60,000,000 x1CH = 60,000
o&etx Y (AH) 30,000,000 x1CH = 30,000

66,347,774 57,322,585 9,025,189
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